

现代快报

2009年4月24日 星期五
责编:陈永忠 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

七成应届高校毕业生未签约

人保部:一季度城镇登记失业率升至4.3%

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2440.68	9178.21
最高	2474.15	9409.14
最低	2422.79	9132.4
收盘	2463.95	9360.84
涨幅	0.11%	1.21%
成交额	1157.8亿	597.2亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	15214.46	336.01
恒生中国企业指数	8939.09	217.84
恒生香港中资企业指数	3278.23	60.86
台湾加权股价指数	5875.24	-10.87

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	7898.277	11.71
标准普尔500指数	845.45	1.90
纳斯达克综合指数	1650.96	4.84

(截至北京时间4月23日21:30)



23日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	681.52	676.06	684.26
港币	HKD	87.94	87.23	88.29
欧元	EUR	883.87	865.23	890.97
日元	JPY	6.9546	6.808	7.0104
英镑	GBP	983.65	962.91	991.55
瑞士法郎	CHF	584.01	571.81	588.94
新加坡元	SGD	451.27	441.93	455.26
瑞典克朗	SEK	80.63	78.97	81.35
加拿大元	CAD	547.81	536.47	552.65
澳大利亚元	AUD	479	468.47	482.65

一通电话 商业车险省更多

现在，私家车主拨打4008-000-000投保平安电话车险，服务品质与其它渠道一样，保障相同保费却能省更多！另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外，提供三分钟快理赔、免费送单上门、POS刷卡缴费服务，让车主省时、省时、更省心。



让科技改变我们的思想！



人力资源与社会保障部

新闻发言人尹成基昨天在新闻发布会上指出，截至今年第一季度末，我国城镇登记失业率已达4.3%，比去年末上升0.1个百分点；应届高校毕业生的签约率仅为20%-30%，低于去年同期。“高校毕业生就业形势总体来看还是比较严峻，必须采取有针对性的措施。”尹成基说。

高校毕业生就业矛盾突出

尹成基表示，今年一季度城镇新增就业稳定增加，全国累计实现城镇新增就业268万人，月均比去年四季度上升5.14%，但仍比去年同期减少11.6%。对于应届高校毕业生就业签约率仅两三成的原因，尹成基称，与去年同期相比，今年企业进校招聘岗位数量有所减少，高校毕业生就业的期望值与社会需求也存在一定的差距。另外，始于去年的农民工就业调查结果显示，截至第一季度末，春节前返乡的约7000万农民工中，90%已经陆续外出打

工，且大部分已经找到工作，未外出的也已基本实现当地就业。

总体来看，部分企业停产、半停产和岗位流失状况仍然存在，市场供大于求的矛盾依然非常突出。监测显示，去年9月至今年3月间，企业岗位累计净减7.3%。

尹成基表示，目前来看，高校毕业生的就业工作已被放在首位，基层、国家机关、非公经济、重大科研项目等被鼓励吸纳更多高校毕业生。另外，针对农民工和创业人员的小额贷款政策也有所调整，贷款规模可以视申请创业人的具体情况，从2万增加到5万，期限由一年延长到两年，并可以申请再延长一年。

社保参保人数增速放缓

数据显示，今年1-3月，我国五项社会保险基金征缴收入2847万元，同比增长17.9%。但由于经济环境和就业因素的影响，社会保险参保人数和基金征缴收入增速放缓。其中，失业保险的和工伤

保险的参保人数有所减少。

尹成基表示，由于城镇人员多选择灵活就业，其参保比例又不稳定，给登记参保人数带来一定影响；另一方面，旨在扶持困难企业的“五缓四降”政策也影响到基金的征收。医保方面，尹成基表示，今年将全面启动实施城镇居民基本医疗保险，把城镇职工的报销比例提高到70%，城镇居民提高到50%，并争取年内将覆盖范围扩大至50%。针对异地就医结算不便的问题，尹成基表示，将建立医保经办机构与医院进行直接结算的制度，并鼓励推进异地社保机构进行代理结算。另外，在最高支付限额以上调到6倍的总原则下，报销的比例也将进一步提高。

中国劳动关系学院副教授陈步雷称，在目前就业形势严峻的背景下，现有《劳动合同法》中对经济性裁员相对宽容的规定将可能面临收紧，从而将风险从劳动者转移到企业一方。

据新华社、《每日经济新闻》

工业过快下滑势头初步扭转

3月工业增速回升到8.3%，工信部强调趋势仍待观察

工业和信息化部昨天公布，工业增速在今年1-2月快速回落到3.8%后，过快下滑势头得到初步遏制，一季度规模以上工业增加值同比增长5.1%，下降到1992年以来季度的最低值，但下滑的趋势已在前两个月基础上开始回升，由于消费品受国内刚性需求支持，降幅有所减缓。受国家扩内需、增加基础设施投入影响，水泥保持12%增长，在国际钢铁市场下滑的情况下，我国钢产增长速度下降1.4%，也是积极信号。

他同时指出，有两方面最影响当前工业经济：一是外需企稳，装备工业和部分原材料行业生产形势有所好转，电子产业增速下降趋缓，但各行业增长仍处低位，出口仍呈下降趋势，工业经济低位回升的态势能否延续还有待观察。分行业看，消费品工业逐步企稳，装备工业和部分原材料行业生产形势有所好转，电子产业增速下降趋缓，但各行业增长仍处低位，出口仍呈下降趋势，工业经济低位回升的态势能否延续还有待观察。数据显示，一季度机械、有色、汽车、石化行业增加值同比分别增长6.5%、4.2%、3.7%和4.5%，其中3月份增长均在10%以上。

朱宏任表示，从去年下半

据《京华时报》

■相关新闻

4月中旬发电量同比降3.94%

3月以来呈每旬降幅扩大趋势

国家电力调度通信中心透露的最新数据显示，4月中旬日平均发电量为91.38亿千瓦时，同比下降3.94%，环比与4月上旬日均91.24亿千瓦时基本持平，显示出发电量底部夯实阶段仍在继续。

同比来看，3月以来，每旬

的降幅呈扩大趋势，3月上旬日均发电量同比增长1.44%，3月中旬下降1.34%，3月下旬下降2.08%，4月上旬下降3.51%，再到中旬的3.94%。同比降幅较大的省份有：江苏降10.2%，广东降18.5%，福建降10.4%，广西降25.3%。快报记者叶勇

西门子智能科技新品节



◆西门子洗衣机！把被子、窗帘都放进去，3D智能大容量（新品全面上市）

◆西门子真空冰箱！把空气抽走、留下新鲜（接受预订）

◆西门子冰箱！把冰箱变成魔方、百变零度

◆西门子电热水器！应该是这样的、个性化超节能（新品全面上市）

◆西门子厨房电器！现在开始，敞开厨房

西门子油烟机、自己清洗自己（新品全面上市）

西门子灶具与烟机、智能联动（接受预订）

◆促销信息：西门子电热水器365天不满意即退货！4月23日起至5月17日购

买西门子电热水器可享百元优惠，西门子全套家电优惠活动见店堂海报。

西门子家电

The future moving in.

SIEMENS